



Глава района Сергей МАКЛАКОВ попросил депутатов Муниципального Совета Углича внимательно отнестись к предложению сосредоточить усилия по работе с дорожным фондом на ремонте тротуаров. На минувшей неделе в Администрации района на коллегии рассматривали два вопроса: повышение доступности среды жизнедеятельности для людей с ограниченными возможностями и итоги выполнения программы ремонта и содержания автомобильных дорог.

По первому вопросу с докладом о формировании среды, доступной для жизнедеятельности инвалидов, выступила заместитель Главы по социальной политике Людмила УШАКОВА. Людмила Владимировна рассказала, что с 2012 года в нашем районе реализуется муниципальная целевая программа «Доступная среда», направленная на адаптацию среды жизнедеятельности для людей с ограниченными возможностями и маломобильных групп населения.

Сейчас в районе проживает более 4000 инвалидов, в том числе 109 детей-инвалидов. Заместитель Главы района рассказала о тех мероприятиях, которые



